Магнитогорский металл 25 июня 2016 года суббота СОЦИУМ 15

Надежда

Станем родными

Они надеются, что для них найдутся мамы и папы

Под рубрикой «Территория добра» мы публикуем информацию о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей. Каждое из этих маленьких сердец надеется найти свой собственный дом и любящую семью

Опека (попечительство) – форма безвозмездного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также для защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над детьми, не достигшими возраста 14 лет; попечительство устанавливается в возрасте от 14 до 18 лет.

Приёмной семьёй признается опека или попечительство над ребёнком или детьми, переданными из детского дома, осуществляемые по договору о приёмной семье, заключенному между органом опеки и попечительства и приёмными родителями на срок до достижения ребенком совершеннолетия.

Усыновление – это приоритетная форма устройства детей, оставшихся без попечения родителей, на воспитание в семью, при которой между усыновителями и усыновленным возникают такие же юридические отношения,

как между родителями и родными детьми и другими родственниками по происхождению.

В соответствии с федеральным законом от 2 июля 2013 №167-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», в случае усынов-

ления ребёнка-инвалида, ребёнка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сёстрами, единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью с января 2014 года выплачивается в размере 120750 рублей на каждого такого ребёнка. Право на единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью имеют усыновители.

Всем, кто захочет принять участие в судьбе этих детей, обращаться к главному специалисту по формированию банка данных отдела опеки и попечительства управления социальной защиты населения администрации города Ольге Владимировне Мишиной – тел. 26-04-51, отдел опеки: пр. Ленина, 86, каб. 9.



Кирилл У. (февраль 2012)

Возможные формы устройства: опека, приёмная семья, усыновление.

Флегматик, эмоциональное состояние неустойчивое. Пред-

почитает играть в одиночестве. К взрослым относится уважительно. В речи – простые фразы. Навыки самообслуживания сформированы по возрасту.

Братья



Сергей Т. (ноябрь 2011)

Возможные формы устройства: опека.

Жизнерадостный мальчик, эмоциональное состояние положительное. В активной речи об-

легчённые слова, простые фразы. Понимает речь взрослого. Игрушками занимается долго и разнообразно. Навыки самообслуживания сформированы по возрасту.



Александр Т. (сентябрь 2013)

Возможные формы устройства: опека.

Общительный, жизнерадостный мальчик. Улыбчивый, доступен эмоциональному контакту. В ак-

тивной речи облегчённые слова, знает своё имя. На вопросы отвечает односложной фразой. Ест самостоятельно.

Денис I. (декабрь 2015) Возможные формы устройства: опека.

Улыбчивый, жизнерадостный мальчик. Фон настроения преобладает спокойный. Аппетит

хороший. Следит за яркой игрушкой, поворачивается в сторону звука. Голосовые реакции на физиологические потребности.

Лучший подарок выпускнику...

...Это, конечно, образование. Выбрать лучшее из множества возможностей – сложно. Ведь правильный выбор высшего образования – это залог успеха молодого человека в будущем. На выбор университета влияет его репутация, возможность не уезжать на край света, наличие факультативов, практик, спортивных секций. И, конечно, доступность поступления, и будущие карьерные перспективы.

Родители видят своих детей в будущем успешными людьми, сильными руководителями, хорошо зарабатывающими профессионалами. Поэтому выбирать стоит из сильных вузов, таких как Уральский федеральный университет. УрФУ не только учебное заведение с почти столетней прекрасной репутацией, но и лидер рейтингов по многим предметам. Институты Уральского федерального предоставляют возможности получить диплом бакалавра (а в дальнейшем и

магистра) по всем гуманитарным дисциплинам – экономике и управлению, философии и филологии, истории и журналистике, психологии и социологии. Более 30 направлений подготовки, ведущихся в четырех институтах – Высшей школе экономики и менеджмента, Институте государственного управления и предпринимательства, Институте социально-политических наук и Института гуманитарных наук и искусств.

Увлеченность наших детей искусством, историей или литературой - отличный старт для будущей карьеры. Именно студенты гуманитарных специальностей становятся успешными в современном обществе. Выпускники с университетским дипломом быстро делают карьеру и в бизнесе, и на государственных должностях. Ведь они сильны не только в своей профессии, но и в коммуникации, психологии, управлении. Поэтому вы найдете выпускников-гуманитариев УрФУ в любой сфере: на крупных государственных должностях и в политике, среди высокооплачиваемых специалистов в бизнесе и в культуре, известных писателей и ученых.



Академический уровень образования гуманитарных направлений Уральского федерального университета дает основу стабильности и независимости выпускнику в будущем. А еще – гарантирует незабываемые годы насыщенной студенческой жизни, которые сегодняшние абитуриенты будут с удовольствием вспоминать, когда придет их время управлять страной.

Гуманитарное образование в УрФУ
– это ответ на все вопросы. Инвестируйте в будущее молодых людей, выбирающих образование. И это станет лучшим подарком вашему выпускнику.

уважаемую Марию Сергеевну ЛОБАЙ с нобилеем/
Родненькая, с днём рождения! Мамочка, бабуля, здоровья желаем, радостных дней, ну и дальше сама знаешь, как у Маяковского... лет до ста расти...
Лара, Таня, Оля, Лёша, Инуся, Лёля, Катюша, Денис, Влад, Дима, Лизонька, Денис маленький, Игорь, Кирочка, Артём первоклассник, Ясенька, Ванечка, Дима маленький и самая главная Ульяша



Пункты приёма частных объявлений в газету «Магнитогорский металл»: ул. Чапаева, 19, пр. К. Маркса, 183



Подробнее на сайте http://urfu.ru/ru/applicant/

Контакт-центр: 8 800 100 50 44 (звонок бесплатный)

